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NORMAS DE ADMINISTRACION

La prueba consta de dos partes. El examinador debe leer las instrucciones al paciente
segun consta antes de cada apartado.

Cada parte consta de dos ejemplos de practica, tras los cuales el examinador debe
asegurarse que el paciente ha comprendido correctamente la prueba.

El examinador debe leer las frases a un ritmo de lectura normal, registrando la palabra
que dice el sujeto, el tiempo de latencia hasta decir dicha palabra, asi como el tipo de
respuesta de acuerdo con el cédigo que aparece a continuacidn. El tiempo de latencia se
define como el tiempo transcurrido desde que el examinador acaba de leer la ultima
palabray el sujeto comienza con su respuesta medido en segundos. Se utilizara la regla del
redondeo a la unidad de segundo.

TIPOS DE RESPUESTAS (PARTE A)
C= Correcta (consultar listado de palabras admitidas) (0 puntos)
I=Incorrecta (otro palabras) (1 punto)

TIPOS DE RESPUESTAS (PARTE B)

Tipo 1 (3 puntos):

C= Correcta. La respuesta completa de forma razonable la frase (seria la respuesta
esperable para la frase). Esta respuesta supone una violacidn clara de las instrucciones
para la tarea.

Tipo 2 (1 punto)

0= Opuesto. La respuesta es opuesta a la que se esperaria.

SA= Semanticamente relacionada. La respuesta esta conectada semanticamente de forma
obvia con el tema de la frase.

SB= Semanticamente relacionada con la respuesta esperada. La respuesta esta conectada
semanticamente con la respuesta esperada.

SC= La palabra encaja vagamente al final de la frase, pero de forma que el significado de la
frase es ridiculo u obsceno.

Tipo 3 (0 puntos). Son respuestas no relacionadas con la frase, tal y como se pide en la
parte B.

NH= Es una palabra que se puede encontrar en el lugar donde se realiza la evaluacion.
NU= Es una palabra semanticamente conectada con la dltima respuesta.

NA= Es una palabra que se puede encontrar en el lugar donde se realiza la evaluacién y
que esta semanticamente conectada con la dltima respuesta.

N= Es una respuesta no relacionada y que no cumple ninguno de los anteriores supuestos.




PARTE A
“Voy a leer una serie de frases. Quiero que escuche atentamente cada una de las
frases, y cuando yo haya terminado de leerlas, usted deberd decirme la palabra que
crea que completa mejor la frase y en el menor tiempo posible. Las dos primeras
frases son de practica”:
Practica 1: Para cerrar la puerta usamos la...
Practica 2: No puedo recordar su...

Tiempo
de Tipo
latencia Respuesta N (XX)
(seg)
La vaca produce una gran
1 cantidad de...
2 Cuando vio el fuego llamé a los...

Cada manana, Maria lleva a su

3 hijo al...

4 Las abejas producen...

. Se coloco la corbata alrededor de
su...

6 Miramos la hora en el...

7 En Nochevieja tomamos las...

g Ella fue a la peluqueria para
tefiirse el...

9 El ladron fue condenado a pasar

muchos afos en la...

10 El arbitro dio por finalizado el...

1 Para enviar una carta hay que

ponerle un...

12 Las peliculas se estrenan en el...

13 | Antes de dormir apagamos la...

14 | Al pan, pan, y al vino...

Tres personas resultaron
gravemente heridas en un...

15




PARTE B
“Ahora voy a seguir leyendo frases similares a las anteriores en que falta la ultima
palabra. Sin embargo, esta vez usted debe completar la frase con una palabra que no
tenga ningun sentido en el contexto de la frase. La palabra que diga usted no debe
estar relacionada con la frase en ninguno de sus sentidos. Las dos primeras frases
son de prdctica”.
Practica 1: El jugador marc6 un gol en el ultimo...
Practica 2: El escritor acaba de publicar su ultima...

1 Comemos la sopa con la...

2 Para clavar un clavo se utiliza
un...

3 Este verano ha hecho mucho...

4 En el primer renglén escriba su...

5 En otofio los arboles pierden
Sus...

6 La gallina pone...

7 El médico le diagnosticé una
grave...

8 El periquito es un tipo de...

9 Los nifios fueron al parque a...

10 Los catdlicos van a misa los...

11 Es duro reconocer cuando uno
se...

12 Para cortar usamos un...

13 Se acabo toda la comida porque
tenia mucha...

14 | En Nochevieja tomamos las...

15 El cliente le dio al camarero una
buena...




HAYLING TEST. PUNTUACIONES

Tiempo de latencia

Puntuacién (suma) (suma)

Parte A
Parte B

Subtipo | N(%) Tipo N (%)
C 1

0
SA
Parte B. SB
Tipos de respuesta SC
NH
NU
NA
N




